Antwoordmodel VWO wiskunde B 1999-11

Antwoorden Deel-
scores
Opgave 1
Maximumscore 4
1 1
. de snijpunten met de x-as (—=,0) en (-—=,0 2
jp (750 en (- 5.0
. de snijpunten met de y-as (0,42) en (0,-2) 2
Maximumscore 6
. de opmerking dat ¢ = p en t = —p vergeleken moet worden 2
~x(p)=p—l% en x(—p)=—p+l% 1
y(p)=p*=3p en y (-p)=-p’ +3p 1
. de conclusie 2
Maximumscore 3
. de asymptoot y =0 1
. de toelichting 2
Maximumscore 8
dx . 2 y .0
dr 1+t2end 3t°-3 2
dy dx
4 =0 engvﬁo geeftr=-1 v =1 2
. de punten (1,2) en (-1,-2) 1
e % =1 en 3-3r=2hebben ook als oplossing = 2 2
. de rest van het bewijs 1
Maximumscore 7
2 2
t-(3t7-3 3
.%:—geefttZ:Z 3
t“+2 2
. de raakpunten (0,42) en (0,—?2) 2
. het antwoord p =V2 en p=-2 2

f(p)=2e>" en g'(p)=-Je

Opgave 2

Maximumscore 5

1 1
5P

. de rest van het bewijs
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Lees verder
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Antwoorden Deel-
scores
Maximumscore 7
1y
. f(x) = g(x) geeft e2 :}1
. de coordinaten van het snijpunt (-21n 4, 4)
Maximumscore 6
. de asymptoot 1
0 1 .
.0=1lim |4-e2 dx 3
k—-o0
- het berekenen van het antwoord 8 2
Indien niet met limieten is gewerkt, 1 punt aftrekken.
Opgave 3
Maximumscore 8
£0) 2 cos x (cos?x +1) +2sinx-2 cos x-sin x 3
. X) =
(cos?x +1)2
. f'(x)=0geeftcosx=0 3
. de berekening van het antwoord (%n, 2) en (1% T,-2) 2
Maximumscore 6
0= J‘ 2 sin x dx ]
cos?x +1
T
. O =[-2 arctan cos x] 3
0
. de berekening van het antwoord © 2
Maximumscore 8
f(x) =g(x) geeftsinx=0 v cosx:% 4
. sin x = 0 geeft de punten (0, 0), (%, 0) en (27, 0) 2
-cosx:% geeft de punten (%TI:, ‘51\@) en (Sn ——\f) 2
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Antwoorden Deel-
scores

- Opgave 4

Maximumscore 8

12 O . de opmerking dat het middelpunt M op de lijn OP ligt 1

. de opmerking dat dan MA = MB=MC=MD en ME=MF=MG =MH
onafhankelijk van o

. de berekening van de plaats van M op de lijn OP

. de straal is 5V5

Maximumscore 7
13 O . de tekening van de snijlijn van het vlak ORT met het vlak ABCD

. de tekening van het gevraagde punt

Maximumscore 7
14 0 . d(E’F’, AB)=\17 met E’ en F’ de projecties van E en F op ABCD 3
L N7

-COS;(XZ? 3

. het antwoord 93° 1
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